



## MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG

---

### A MAB Testület 2024/7/VII. számú határozata

A MAB Testület a Budapesti Gazdasági Egyetemet 2029. december 31-ig, 5 évre akkreditálja a minőségbiztosítási folyamatokat érintő előrehaladási jelentés 2026. november 16-ig történő benyújtása mellett.

### Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy a Budapesti Gazdasági Egyetem az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area) standardok alapján az előző akkreditáció óta kialakította minőségmenedzsment folyamatait, melyhez az egész intézményre kiterjedő egységes minőségügyi eljárások kialakítása szükséges.

Az intézmény fejlesztési folyamatai tervezettek, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásai rendszerek, minőségbiztosítási folyamatai fejlesztendők. A vezetési folyamatok és a minőségmenedzsment folyamatok között erős a kapcsolat, a vezetés és a minőségügyi tevékenységek közötti kapcsolat fejlesztendő, az oktatás menedzsmentje kiváló, a kutatás menedzsmentje jó, iránya illeszkedik az intézményi stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra kiváló háttérrel biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez.

Az intézmény az előző akkreditációs eljárásban 3 éves akkreditációt kapott. A Látogató Bizottság az intézményi önértékelés és a személyes látogatás alapján megállapította, hogy az intézmény a jelen akkreditációs eljárásban vizsgált időszakban a stratégiai tervezés és megvalósítás, valamint a minőségmenedzsment területén az ESG standardokkal összhangban lévő folyamatokat indított el, valamint működtetett és működtet. Az intézmény 2022 és 2027 közötti működési ciklusára meghatározott célok teljesüléséhez szükséges a kapcsolódó a minőségbiztosítási gyakorlat erősítése, valamint a minőségügyi rendszer harmonizációja, az intézmény egészére történő érdemi kiterjesztése.

Budapest, 2024. december 13.

Prof. Dr. Csépe Valéria  
a MAB elnöke